RION

T+ & 0]

Sevo v



EworPvI—ER
[ED ETTELIE Y T YT T

RIEFEAE
FITAIHE

I\

o828
N=]

RIEGIAE
(TATHE

il
3

G

& m
. _PV-85 PV-94
du (€ gu (€ J m(é q3 ﬁﬁ "ECE
PV-86 PV-95
B PV-03 PV-91C | PV-91CH | PV-90T | PV-85/86 | PV-94/95 | PV-08A PV-90B PV-87
SXRRRIERAD || INBY - ]R8, NEL-ERRE, | B B]RE. | NAORENT | KERWNIT | REEEY. | REEEY. SRE
BE - BN BEEMRE =m IR EREMN | TEDSHIL | EvorvT | AEDEENK | E— RN T— R KREEEY D
Evorvr EvoryvT | BEDRAE | FEDAIE IREDAIE
& [EHE BAM B AR BAMA B AR BAKT BAK TR BAKT
BEg 38 1.8 & 2 23 9 0.7 1.2 115
%ﬁ@:rg ................................................. _ _ ..................... _ ........................................................................................................................................
G ey | O T oAz o7 oroE o o © o
BEKE _ _ _ _ _
GRS R I o AT R R N B
SRITE B #EE | 20~1000(21%) || 1~20 000%*®%| 1~15 0008 1~12 000 e - - ~ ~
(£1dB) Hz*2 |senszmesseses | (£10 %) (£10 %) (+10%) | '~/000 | 1~10000 | 1~25000 § 1~25000 | 1~3000
DTSRRER | 30 55 50 50 24/21 36 52 70 9
BWRRE L 3 %UT 5 %LUIT 5 %LF 5 %LUT 4 %R 4 %LU 5 % 5 %LU 5 %
R 7535 3 | VP-56A MBRL || VP-53K M31al | VP-53K M3AL | VP-53K M3 | VP-53AMBRL | VP-53AMERL | ;%# """"" VP-53K M37aU | VP-53A MBhal
| auile i) 20 e 05 .. 08 ... L I A R te So
BRRXAEINRE %6 #6
m/s- (peak) 5000 5000 450 7000 5000 10000 10000 10000 400
N—AEHRE 7 %7
(/s /ustrain|  OO92 ) 0006 1| 0005 ) 005 | 0005 | 0004 | °° 1 R oo
HBEINE _ w7 *7
(m/s?) /C 0.04 0.07 1.0 0.1 3 17 10 0.05
N= i — . — ~ — ~ _20~+]OO — P — . —] . = ~ = =
ERREE#E T | -50~+200 50~+170 50~+170 TS A 50~+160 50~+160 50~+160 50~+160 50~+160
BERE pF 270 — — — 720 360 410 410 780
T—A AT VURA FY FI FY FI FE FE FH AT VA
gﬁ%ﬁ/_ ........ iy iy Pt e _ _ .............. _ .............. _ ..... R _ .......
colD emnmm |07 77 | wEABE | wEAEE | wEAER |0 |0 0 77| FroITYT | FemIrsT | FemdryT
. ) PV-85:50,000[| PV-94: 70,000H
/G @an | 500,000 120,000 | 120,000 | 120,000M PV-86 - 70 000/ | PV-95- 70,0008 95,000H 80.000H 70,000H
o (e g || I N - T .
' N T SrEENY
= o] e md
SETE mm
158
e - w . o
ml —7 7?’L‘1 T ‘ 955 ‘ T !
| N — | Thad | 3 E | s : Jﬂ%ji
er EFE 3l g BEQ L1 Jeqe ,‘ 3 T (Al e
KFE mm 15.8(Hex)x29(H) || 7(Hex)x12.5(H) | 8(Hex)x13.3(H) | 7(Hex)X11.4(H) | 17(Hex)x18.5(H) | 14(Hex)x14.7(H) | 5.5(¢)X7.8(H) | 6(Hex)X10(H) | 24(Hex)x30.5(H)
J—R HVvP-51A@m) || Bl VP-51LC(@ m)| EIVP-51LC(@ m)| Bl VP-51LC(@m)| [lVP-51A@m) | El VP-51A@ m) | @ VP-51J38cm) | FAVP-51L(2m) |l VP-51A(2 m)
1 [vPseA || EvPs3kx2 |[EVP53Kx2 |[EVP53kx2 |ZIVP53Ax2 |[HIVP53Ax2 |MIVP53V | EVPE3Kx2 | IVP-53AX2
’f L - M vPseBxe || ElVvP-53W El vP-53w Bl vP-53W [l vP-53D [ vP-53D Evp-534x2 | [lvP-53D
BR | PHYFAY S ® BORF 7 mm) | @ BORISF@mm) | @ FORIHT7 mm) © FORISF (6 mm)
® AEBLVFIS | @ ABBLVFIS | @ FEELYFIS :%§§E§*1-5

1 RKIE, B4 DY D7y TOREIFRER (7T (CEEHE

2

2 RN TTA (% 3) [CRD PRI EICED M I TeR DRKIE

@ EEXNRECYI 7y TIFBREEHECEBESIVITUXAVMDRIBT DIBEANDDERT B FTBRONVIRVETF FYFAYMERICHU T E T2 ERL TR T ZE W,



B B
IhEY 7Y TRE
&
5 J.?pﬂ'i F_:':1 -
ce {4 = —Eﬁ ==
B PV-90H PV-44A PV-65 PV-63 PV-10B PV-97C PV-97 PV-971
NEL- BB | 2RED =aRED [RFIPHEER PVIREJS C | A EXEED | NE-BE . BXR | 200 CETHM | INBITFP VT
BME - BX ERENN | HEEREAE | EEIREAIE 0920 REEMB | SHHZREIC | BED3MN % | SWHZEIEFIC | NE. 3D %=
K 2siE Gl ERsICEHA St &85 (C5HA
%5 BN [EE A SN [Efa T AMT TAMT hewa¥l:iig TN
BEg 2 29 26 28 120 30 4.7 10 8
e e e s e e e o
oC/ /ey | 929 | 7ES | 78 ] Aes ] T oes! o o -
BERE _ _ _ _ _ _ _
2GRS R N N A B CL A A R N Y
AERBHEE | -~ - N N 1~8 000 (2#) [1~15000(2) [1~10000(2) |1~7000(7*
(+1dB) Hz#2 | 17e000010%) | 1~10000 | 1~9000 | 1~8000 | 3~8000 |y 4000 (1-3) [1~10000 (X-Y) |1~6000(6Y) (£10% | 1~5000 (6] (£10%
BT HE R B _ _ _ _
LGC RN S = 1 = .= | S R S B R
ERREL 5 %LU 5 %LU 5 %LU 5 %LU 5 %LU 5 %LUF 5 %L 5 %R 5 %R
Ry 55E e | VP-53K M37U | VPS5K 10:32UNFAL | VP-53A MBRU | VP-BBAMBRL | M4rl  |VP-53AMBRL| ;%% : ' ;g# o ' ;g# o
RUDOKNLZ N m 0.5 2 35 35 1.5 8.5 = e =
RAHEIRE
m/s: (peak) 10 000 4 000 4 000 4 000 500 10 000 5000 5000 5000
N—AEHRE 0.05 0.04 0.01 0.01 0.1 06 0.1 0.1 0.1
C(m/s)Jpstrain | T T T
(m/s?) /'C 0.5 1 0.1 0.1 0.5 15 1.0 1.0 1.0
{EREESHE C| -50~+250 | -50~+260 | —b0~+260 | —20~+300 | —20~+100 | =50~+160 | =50~+160 | =50~+200 | —20~+125
BEBRE pF 500 970 3900 2800 - 410 420 500 —
=25 FE ATUUA AT IR AT UURA ATIURA FE FE FE FE
e e R e e e i L s R Py
COLD (emsmmn Fo—I70T | Fo—I70T | Fo—I7VT | Fr—I7VT |2mARBRER|Fv—I 7T | Fv—IFPVT | Fv—I7VT FERER
LT ) 180,000 | 300,000 | 200,000M
MIHLEFI R (M3)
@ ] 13 | 12
709, i@én@ J T
xt O - ‘ > -
14 ‘
SNETAE mm
. ‘ 159 ‘ (—T—\|
. %’ 4 |l 1 ) T .
- ] - o i © 2 5
{ B | e L EH T ¢©]3L£T g0 O 4 I il
967 M3 E2 10-32 UNF 4.2 \_M6 %5 M6 5 g‘;;:r;rmﬁm é M6 RS
KETE mm 7(Hex)X11(H) | 16(Hex)x20.5(H) [15.9(Hex)x22.5(H) | 17(Hex)x23(H) | 23(0)x40(H) [16(H)x21(W)x21(D) | 6(H)XT14(W)x14(D) [13(H)X13(W)x13(D)|12(H)x12(W)x12(D)
a—R BVP51LBEm | VvP-51BE@m |BAVPE1B@m |[AVP511am | @ SARESm | Ejvpsic@m | EVP51Lx3@m | [ VP-51WL@m) | VP-51WE m)
}EL e e ] ] e e I e
f Rhy - El vP-53W A ve-55L ] vP-53D [ vP-56A x3(L10/8US) | [ VP-53D X2(L20/sUs) (FTvav)
FRN PHYFAYN | @ KOZ)F 7 mm) | [ vP-53D @ vP-55L [ vpr-56B ® 2L4H5)0xx3 © FEELYF25
® FAEBELUF1E

¥4 100 C T 1 000m/s2UF %5 150 T ~170 TTIF1 Hz~2 Hz(£15 %).2 Hz~20 kHz(+£10 %) %6 RXAEMREEE BERESIOREBRICIDRLDFT, 7 KFKE,
%8 0.6 Hz~20 kHz(£20 %).0.5 Hz~20 kHz(£30 %)

3



Ew 27w OB <713 5l & 1= 5 6

— R 7575 EER

@FIXIRNEETIVFAVN | MEEEY I 7 vT

=
2 ewsoufiany g= - —
= pEees O—/AZ3—R
T PV-03 VP-51A
I——
""" w —_— E e-con@llE= |
- O—/+ Z3—R@PHE) Fr—
VP-51LC e
PV-91C VP-42
VP-51AER
35 =T
A Vps — et
) . |
i OTIRYNTIYFAUN i — i ——-coal= | ;@@j "
e VP-53T O— /A ZI—RO7HE) VP-52C REIE 1wk
QiBiFT TVF AN VP-51LC e uUVv-15
7| vp-53wW UL FEaT {5712
L o=y A=y
P— VP-40 uv-22
,,,,, g — o=
X O— /A ZXJ—RA7H[E) W
VP-51LC BNC
PV-90T % TEDSHISIFUV- 1503 7ITY
VP-52C
E O
— EROBE 2 F vz
WEES . o Fo—IPT
VP-53A . g - S uv-16
OTIRINTHVFAUN O—/A XTIk JUPT JwFULZwh
VP-53S . PV-85/86 VP-51A VP-26A BP-17
OEBFIVF XN
VP-53C = | ..
.gﬁﬁ:ﬁ GYFAUNE '
WNTTYF XY : ;- N —
ERTSES . - =
VP-53C+VP-55A O—/A4ZX3J—R M ERI—R
b EC-02S
PV-94/95 Bl o
EC-025B
(1om)
EC-02SD
(50 m.U=JLff%)
EC-02SE -
oz 0000 B ar 22 = (100 mU-1f%) S
H O—/4 Z3—R(PV-08AF)
I\ VP-51)
gjg PV-08A B mry
. WEES —
&3 VP-53K
2 B RCETIE T S - = — e —]|
P 'U O—/AZ3—R ?}T\JS,
QBT IVF AU VP-51L — —
PV-90B -

VP-53W VP-42 4F oHIL
VP-51A(EF F—5L1—%
iy RAz2I

"BNC
7575 | KWy @
ONMB RV VP-52C
VP-53A Skl
O IRYNFFYF AU Fp—3
* VP-53S e
M ewsrsvrot JENEN — — | VP-40
va VP-53C O—/AZX3—R
®EELT VP-51A -
SIRYNTIVFAYNE e DI
BT 2ES SA-A1

VP-53C+VP-55A

@ RERSTTE @ TOMDEIITE



—BMEERAE EER e -

—
EROES

OM3RY .
VP-53K a = — il — s
O ITRYNTHFYF AU O—/A Z3—R (2L JUr7
VP-53T(180 L) PV-90H VP-51LB VP-:26A

@10-32UNFxY — I

VP-55K 1 Em —E — | | EC-025
O TRYNTFYF X O—/+ Z3—R (i) EC-02SB
VP-55C (230 TUF) PV-44A VP-51B é 1( 0 t;HZ)SD
(50 m.U=ILAfE)
EC-02SE
(100 mU-ILffE)
—— REIET 1=k
-—
O—/AZI—R(@#) (VP-40 e
PV-65 VP-51B Ty ) Uv-22
AUy
vp-42 | YRR oo
VP-51A%H
ekl O el — (a5 )
VP-56R MFa—R BNC7975
PV-63 VP-511 VP-52C
PR 2 FrUR)Y
EEORE 3:11’_‘7?6/7
oveRL - B = ) IR
Ll O— /A XO—R(=51) 277 BP-17
VP-51C VP-26A | BREES
PV-93
—
N | EEIR
,,,,, ?:ﬁ = — a= EC.025
O—/AZ3—R m
EC-02SB
VP-51L x3 EC02 o
PV-97C EC-02SD
3 (80 U-I®)
pal S
mU=JuTE
a A—

oxE 000 i ia —'m:&:-:-'- — | (77— )

3 ABO—/AZI—R(PV-97 B) I/

PV.97 VP-51WL (VP-40 pr—
Fp— F—5L31—4
T DA-21
ve-a2 | B

VP-51AfEA
(100 m&ET )
IERATAE

rrrrr e — el
a 3 BELYS Py T I~ (PV-971F) P a3e

VP-51W
BNCP5 7%
VP-52C

SAEHAIS AT L\
SA-A1

w —
!_/ —A D) | s [
T EC-40A
N enmozvewmm - LS10C Ee 0B
i : (om)
= N Ly
: el mU-IUAE
""" 3 — —%& (1 m) —— EC-40D
!‘ T (0 mU-IAf2)
YRR FER
LS-40C ) LF-20

@ RERITTE @ TOMDBIITE



v Ir7vRAI—-R—8

® 5 WX O—RE RECEIAN BESE BORE WEMN-E BT RLIGEHE 6
5 ‘ 5 g 5 2m 8,000
_ —pe Vi i g R : : o~ i . 3m 9,000M
O—/4Z3—K VPSIA - g20mm | 10-32UNF/I0-32UNF 180pF | 105°C  PVC-R =y oo
_________ : ' : ; 0m 16,000/
: ‘ : : : 2m 12,000/
O—/A R 0— % 5 j . . : e ) 3m 13,5003
g (VPSIB 021 mm  1032UNFA032UNF  220pF 260 PTFE-K am eeoom
: : : : 10m : 24,0004
O—/4ZX3—R 1 o | . Co2m 25,000/
e VPSIC 921mm  1032UNF/I0-32UNF  180pF 105 PVCRER o 22000
Q 3 Q § § S o2m 14,0009
. N : 1 : : : o 3m 15,500
—_ —_ : - - : . . Bz ’
O—/4Z3—R VPEIL ol2mm  M3XO5/10-32UNF  260pF  160C  FEP-R om 172008
; 1om 26,0009
fitEd— R S VP-511 ¢2 mm 10-32UNF/10-32UNF : 150 pF i 300 C : Z7YLATL—R i 1m : 65,000/
O—/4ZX3—RK (PV-08AR) VP-51)  ¢12mm | M3X0.25/1032UNF . 60pF  160°C  FEP-2 38cm . 30,000/
R j ; g C 3m 38,000
BRI YT VPSIW  ¢24mm  M5.5x0.5/1032UNF . — | 105C  PVC-IE Sm. 41000/
......... j : : i 0m 48,500/
: ‘ ‘ ; ; ; 2m 18,000
O—/A R 0— % é 1 j . é e . 3m. 20,000
g (VPSIB 01.35mm  M3X05/1032UNF  220pF 250 PTFE-k e o005
- - 10m  34.000M
; ‘ ; ; : 2m 16,0003
O—/4 20— R . j j ) o - 3m. 17,500M
e WPSIC @12mm | M3XO5/10-32UNF  260pF | 160°C  FEP-M o 02005
: : : _ 10m 28,000
PV-97FI3 751 j j o - ) 2m: 40,000
NN VPSIWL 932mm  M5.5x0.5/1032UNF 200°C PTFER 6m 650001
¥PV-93(E(FBDVP-51CUACT, VP-51AX3EKNVP-51BX 3K THEFTIEE,
PV-97CIFFBDVP-51LX 3ALIH T, VP-51LBX3AMVP-51LC X 3R TH{EFTIEE,
RU. 7IVFAVRGRE—E 841 (mm)
BN rieoxos vPs2A B} 87575k vP53Y [ vieoigr=nL ve-s6A
10-32UNF © M3x0.5 M6x1 05 M6x1
N 2 e ot —
<
3.2 3.2 .
412_5 2,500 o7 2,600 el 1,000m
BNC7475 VP-52C B} w7572 oh vPB3W [ meunFaL ve-ssL
© M3X0.5
2 07¢g m@m 10g
3,500m e 4,000n 5 200m
RURINTHYF AN VP-BEA ) #~mTrr 597k VP-53D MBUNFOIEfi1al VP-568
10-32UNF 0.5 M6X1
95
30g 8¢g 1.0g
15,000 800m [eie] 1,000
W <oxuh 75T A VPEIS * EE] nwsen7 597X VP-B3E [ 10-32UNFRL VP-55K
M6 1 M6x1 ,
- RE5 (|
16g gl [] \ UD‘I% 8g QM 08g
7,500m 70 ' 1,200m 8 200
B <oxub75vF Ak VPB3T * SR 5y F Xk VP-E3F [F unFofgERaL vP-56E
M3x0.5 M6X1 10-32UNF 0.4 10-32UNF
o &S5 \‘51.31 iy
16¢g [ [, =13 205 07g
6,000m - | 1,200m 22 1,000m
FE] m3nU vPs3Kk PV-08fEO#LE VP-53V
M3x0.5
9281 {o32uNFRTR 5 sz
;]: e 30g — 02g s
20,000m ° 200m 55 4,000
10457 5 F XU VP-B3C * FA vstal vP-53A FIl mots75 75 eubevorm VP-BTES *2
916 M6x1 P —
% MBX1 ;l @ M
i 16g E 11g T 28g
m 18,000m 5 400m (2 HBIHL TEHE) 3,0001

27

X1 PIYFAYRDVP-535,VP-53T, VP-53CICIFEBRINERINTLET .
COEBERDERREEHRIF—50 CT~+160 CCIDT. &R COFEMAICETERIZE L,

%2 VP-57ESOMEEEIFI0 CTY . &R COEAICIFTFRLEE L,

©75 2/)\TEfliEI3ERI T .



Ew o7 v EIRSETROERICER

REBETRAU7P VS I By o7y O—ROERIC KD REDE RO LE i
- B =2 BIRE 1 mV/pC
Yo i ﬂgﬁ%ﬁﬁwﬁ“%wﬁkwﬁﬁt R FERMEE | 0.16 Hz~30 kHz
F5E)\FEATAS D I NEAEY 7 v S ZER T B5E AES —F (EC.025 3 m)
a

|
90,0009 (#:71) b EE S
- ERAEEC 7T | VP-264 (5E>) BEEEREREEI 65 V83 UV-15 |

CCLDA R (EERBREIEIR) [SXII

F v —I AV IN—9 EBNCAHBTFIIL T ER

%
VP-40 - I BEEHI A FOEBRIEE
B \GEAE Bwo7v I EERUIREIEHE  mes 1 mV/pC£2.5 %(80 Hz) |1 mV/pC+2.5 %(80 Hz)
60,0003 (#:51) CE ‘ EEDERL FEIREEEE | 1 Hz~30 kHz(£5 %) | 1 Hz~30 kHz(£5 %)
=y - =Gl BEr—II

Fry—IAVIN—9 na.opw) 25 T o

i - EERIEE Y57y T e 0 B
VP-42 SR
08 |\FEEAR A EEr—II EEr—I) NS

oy 51— VP-51As—

60,000/ (7)) EBsUDEEL 7y RIS S vp-a2 gt SIVEERT]S S

Y — IR E

DCH'5#100HzE CORBIKERE AR DIRE 2. 75w MREIREL AR Y A TRIETTRE T,
BENREEZREPRACERUCIBETD. ¥EOARWMRENRE 2SS LN TERT,
SHEROLF-20ZEAL. BHZFFTOME. T—I LTI RECEBEAIT DI ENTRETT,

0 LS-40CIELS-10CE N/ A ZLAILAN/61T18) AR ANVIRIRENIBRIE DT HE
I HESNIERCARV Bt Z A LISE TH, RISBDEFAIENTIE

. - i
U =M IREE
LS-40C BAAEMRE +20 m/s? +30 m/s?
LB |\FEAAR RE |BERE 0.5 V/(m/s?)+1 %(DC) 0.3 V/(m/s?)+1 %(DC)
300,000 (:51) SRERE 0.01 %/C({L&E) —0.0045 %/C({&fE)
BIEEREEE DC~100 Hz(+10 %)
Be/A X (REfE) 1.1X1077(m/s2) /v HZ R (20 Hz) | 7x107(m/s?)// HZBUR(10 Hz)
TILTT A TAMESAAISHLEAN1/10£10 %
BAZK M JIS C 0920 : 2003 F#%F#k7 (—h#7E7K) (IEC 60529 : 2001, IPX7)
RES 37 (H)X37 (W)X40(D)mm. Bt 75>T885 1 mm, IOAHF7EYF44 mm
E %9230 g O—RED) [ #1220 g(O—F=D)
NEm iR e
"j'—#\‘ﬂﬂiilsé‘l' ><1 /4’;({3_10 HZL){Z\‘@_Ei&?liﬁ@?l&%ﬁﬁéﬂ(h\éﬁ%i057_(3‘<ED§§'.> -
52 o X2 EBARIC(IREICEEIC | BiPTZEEN'DDE 3. DM HIRBEICIERIRZER T 2B NTHNEFBEEHHDET .
LS-10C e
e N el /‘MD;EEﬁﬁLEZI K X _ . B
120,000F3 (¢8)) N — L= = — i
’ Y—iNRES RiERI—R EC-40A ®»6.2 5m 10,000M
" EC-40B 4 10 m 13,000H
" EC-40C 1 30 m(U—)L{FE EC-40S11/E) 42,000
" EC-40D " 50 m(U—)LfIE, EC-40SH1R) 54,0004
YR REE A #I—~ EC-40S I 5 m(LF-20&U—) L&) 10,0004
JAR RIS JAR RENSH BRI E S KURHRESE (RIS
L5-40C LS-10C LS-40C/10C
o 1o M T T 1T 0 =
g - @ oo LS-10CHIE#E , p o %07
3 LS-40CHIZE R 5 maptil z w
s 10° Sq8 b 2107 —— /- go + GAIN | 0%
:r_</ ‘---\§~~-. p // Ra — T
- L X 107 -5 PHASE 90
108 1078 180
0.1 1 10 100 0.1 1 10 100 0 50 100 150 200 250 300
52 (Hz) B2 (Hz) B35 (Hz)
Y- IlEESRSR 3AEEFFR—Z
LF-20 LS-13V
FLI\FEATHS AL\
220,000/ (%:81) BELEDEREN
1 38F TOLS-40CTHISOBR. I U RIDERE S 3BIY B TET.
LS-10C TI&#9100 B RID E B (ETTAE 3B EDIRE = RS IC5H




EERXIMEREEYI7PvTEE?

HIBOBRICENZNMZADE ENICHBILICERFHIREICEELE T,

CHORFZEZEBIREVV., COMREZAVTIREIDREZAET D H—H
EERXINEREELY I P v T,

EBXIRELY 77 v PN ES KORAIERRKEEN L. BREE  BERETIRVRVDEZBRDT,
BLES—RIICHERSNTVE T, &, FELY I P vFELTHERATSNTVE T, EBRIREL Y 77 v,
EEBRTFO2EEORAAEICKY. BAREIE EMREIN G IE T,

EBRFICITNERISERIBECRENBLEN. TDRD/NEULTEERT, L EBRTOLCSBUEREIARETT.
FEEBRIDRELY 7 vIHEEDREZICELDHE (OBZILH) B | EIEH B THRMEREN ELODT
INEUELAN)L - EEEEES COSHAIICIEBFITY, #ikikE). #EY - thE } KIDRE., HEOSHAISELTVET,
FREDIREEREBAISELTCVET, :
EBRXILREL Y 77 v ORE AR Y O 7w T DRI EBRIREL Y 77 v IO
& AMRE : [EfEaY
= BEE
i 7 A BHY
— EERTF 7 1
I - 7 ’ : [FERF

+ ",//

o EBXILERELY 77 v ZTEDSHILDAESE ICER T2 IHE. RERENNETT,
© TEDSHIGDEBRINRE L I 7 v ZEFHT 2 ERERENAE T,

TEDSHInDOESBINIHEEEY I 7 v T

TEDS : Transducer Electronic DataSheet (r5vz2572—v8F7—9v—N im0
ESRXINEESY I 7V T,
TEDSIFIEEE1451.4(CKDHHE T EBIEE L YO 7y LRSS, BN BE. BERE U T EBDIBHRZS
BUTHRE BBISUTHFHH I TT . —HORBS PR RIC I £ Y BERREFH L I HDE
ﬁxbwwﬂn\“wa*ntau CNSORAIERICEST 2 by YREREHRESNE T, HIC2a@E
EASBEFIERCENTT, SHOEBRINEEL Y I 7 VI DREANEENBISTE, F/o. BEELTS
U8 TOREREEEB I UEN B, AES AERPTEBTEN TEET,

1S0 14001

Wit lE BEEAELLTISO/IEC 170252 AL BEZ*— LEISO/ 15014001 A4t - FEE A - TUV

I A C S S IEC 17011(-4-> TCHE AN T\ 5ICSSOT CRESN TLET. FEERET RARE
JCSSHEEEL TVWHREMRR (IAJapan) i 7S 7 AFERBERH . B, ~
J 71 J ** C *i iw IAJapa.n I (APAC) B BB IR BE AR (LAC) Vi E ARcm s |00000] ARG SUD
o JCSS 0197 LTuev. MitosEFER:. EEMRAIBICSSEBEREH T,  DOASRA AUNYAY- oo
https://svmeas.rion.co.jp/ et JCSSO197 RHRIERDBEES TT. UAS—EREYS- SREERIS

*ANYATICBRENTWBMEIREX—NDFLT ZNEMBETT . xEHI O/ BHOSHZ. BHREF—RICEHOERBEXCEBETI X ENIYOTBHOERADTH (Y HEREEFEREETZHADNHBDET .
DTN i 7185853 RRMEANSHRTMITE20E4]1 S

*if’ﬁ*ﬂ éﬂ(&fj' 0120 26 ]566 9:00 ~12:00 /13:00 ~17:00 TEL.042-359-7887 FAX.042-359-7458

FEHABEM 75300000 AKERMHIERBA2 TES&ES S #LEL
TEL.06-6346-3671 FAX.06-6346-3673

=3 =] —
ElFESIRIRG\\S%1 EEEER  T000002 LEETFEAON2TEIE23E MELL
KOKKA ELECTRIC CO.,LTD. TEL.052-232-0470 FAX.052-232-0458

£ # TEL:06-6353-5551 HEEEH  TEL : 0798-66-2212 FMUAS(#R)  T812:0039 BEATNEZXSRATSE 185
SEEEY  TEri0/5eLighil EBEEN R TS Bsaieee TEL.092-281-5366  FAX.092-291-2847

FEREEM TEL : 0742-33-6040 )IIISE%HR TEL : 044-222-1212 _ . " o e

R BEEERE  BE200233 HELEDREXEILR00S RNREE A CR501%
A=) TOBMNEDY © webinfo@kokka-e.cojp BRAT TEL.021-5423-5082  FAX.021-5423-5266

UAVH—EZ  T1920918 WEIMAEFHEGH2TH22%F25
Y y— (%) TEL.042-632-1122 FAX.042-632-1140

ZORERBICRBLIUV, Y FZ2FERLTVET, 0211-34 2112PD


user053
タイプライター
　　　

本　　　社	TEL：06-6353-5551　兵庫営業所       TEL：0798-66-2212　　　
京都営業所	TEL：075-671-0141　姫路営業所       TEL：079-271-4488
滋賀営業所	TEL：077-566-6040　姫路中央営業所     TEL：079-284-1005
奈良営業所	TEL：0742-33-6040　川崎営業所       TEL：044-222-1212
　
メールでのお問い合わせ：webinfo@kokka-e.co.jp


user125
スタンプ


